

Protokół Nr 95/2020
z posiedzenia Zarządu Powiatu Ząbkowickiego
w dniu 30.06. 2020 roku

Miejsce posiedzenia: gabinet Starosty Ząbkowickiego.

Rozpoczęcie posiedzenia: w dniu 30.06. 2020r. godz. 10.00

1. Roman Fester – Starosta Ząbkowicki
2. Waldemar Wieja – Wicestarosta Ząbkowicki
3. Justyna Giryn – Członek Zarządu
4. Andrzej Regner – Członek Zarządu
5. Robert Szwarc – Członek Zarządu
6. Agnieszka Gnach – Sekretarz Powiatu
7. Bogumiła Mazur Skarbnik Powiatu

Porządek posiedzenia

1. Przyjęcie porządku posiedzenia.
2. Przyjęcie protokołów nr 92/2020, 93/2020, 94/2020 z ostatnich posiedzeń Zarządu.
3. Rozpatrzenie projektu uchwały Zarządu w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2020.
4. Rozpatrzenie projektu uchwały Zarządu w sprawie przyjęcia regulaminu organizacyjnego domu pomocy społecznej w Ząbkowicach Śl. dla osób przewlekle psychicznie chorych.
5. Zaakceptowanie zmian dotyczących przyznawania jednorazowej nagrody dla zdolnych uczniów szkół ponadpodstawowych dla młodzieży, dla których organem prowadzącym jest Powiat Ząbkowicki oraz warunków niezbędnych do jej otrzymania.
6. Uzgodnienie projektu m.p.z.p. dla obszaru położonego we wsi Błotnica.
7. Rozpatrzenie wniosku Prezesa OSP Brzeźnica o wsparcie finansowe zakupu nowego średniego samochodu ratowniczo-gaśniczego na podwoziu MAN TGM 13.290 4x4 BL ze zbiornikiem o pojemności 4000l wraz z dodatkowym wyposażeniem.
8. Rozpatrzenie wniosku Wydziału Finansowego o wyrażenie zgody na przekazanie do Zarządu Dróg Powiatowych środków trwałych zgodnie z załączonym wykazem.
9. Informacja o piśmie Naczelnika WGKiN dot. umowy użyczenia, której przedmiotem są pomieszczenia w Ziębicach przy Pl. Strażackim 8 – dot. archiwum. Wyjaśnił.
10. Sprawy różne

Ad.1.

Starosta przedstawił porządek posiedzenia.

Zarząd przyjął porządek posiedzenia.

Ad.2.

Starosta zapytał członków Zarządu czy mają uwagi do przesłanego protokołu.

Członkowie Zarządu nie wnieśli uwag do protokołów nr 92/2020, 93/2020, 94/2020 z ostatnich posiedzeń Zarządu.

Ad.3.

Bogumiła Mazur Skarbnik Powiatu przedstawiła projekt uchwały Zarządu w sprawie zmian w budżecie Powiatu Ząbkowickiego na rok 2020 / **zał. nr 1** /

Andrzej Regner Członek Zarządu zwrócił się o przedstawienie informacji odnośnie planu remontów Starostwa Powiatowego.

Starosta poinformował, że dot. to wymiany wykładziny na II piętrze budynku Starostwa przy ul. Sienkiewicza, wymiana drzwi. Ponad to należy wykonać dokumentację na budynek Starostwa przy ul. Prusa ponieważ w przypadku pojawienia się projektu na termomodernizację mamy już gotową dokumentację. Dodała, że sami nie jesteśmy w stanie wykonać remontu na budynku Starostwa ponieważ są to bardzo duże koszty a remont dotyczył by min. wymiany dachu, elewacja, ocieplenie.

Bogumiła Mazur Skarbnik Powiatu poinformowała, że ta kwota 70 000,00 zł, jest zwiększeniem, pierwotnie w uchwale budżetowej są środki.

Starosta stwierdził, że wiadomo będzie wszystka jaką kwota będzie niezbędna w chwili przetargu.

Andrzej Regner Członek Zarządu stwierdził, że dobrze by było wykonać dokumentację projektowo- kosztorysową na budynek PUP w Ząbkowicach Śl.

Starosta poparł wypowiedź Andrzeja Regnera zwracając się tym samym do Dyrektora o zabezpieczenie w przyszłorocznym budżecie kwoty na ten cel. Dodał, że tak na dobrą sprawę należałoby w pakiecie wykonać dokumentację na trzy budynki; Starostwa przy ul. Sienkiewicza i przy ul. Prusa oraz PUP w Ząbkowicach Śl.

Justyna Giryn Członek Zarządu powiedziała, że jest za tym aby takie dokumentację wykonać aby mieć wiedzę jakie są potrzebne środki. Wyjaśniła, że z chwilą pojawienia się projektów na termomodernizację może być krótki czas na jej przygotowanie a tak dokumentację będziemy już mieli.

Starosta powiedział, że taką dokumentację będziemy przygotowywać. Poza tym zobaczymy ile środków zostanie po wykonaniu remontów o których wspomniał wcześniej.

Justyna Giryn Członek Zarządu zapytała na jakim etapie jest sprawa miejsca dla pogotowia.

Starosta poinformował, że pismo w tej sprawie zostało wysłane jednak do dnia dzisiejszego nie ma żadnej informacji w tej sprawie.

Zarząd przyjął i podpisał uchwałę.

Ad.4.

Zarząd przyjął i popisał uchwałę Zarządu w sprawie przyjęcia regulaminu organizacyjnego domu pomocy społecznej w Ząbkowicach Śl. dla osób przewlekle psychicznie chorych.
/ zał. nr 2 /

Ad.5.

Starosta przedstawił wniosek Kierownika WPOR dot. zmian dotyczących przyznawania jednorazowej nagrody dla zdolnych uczniów szkół ponadpodstawowych dla młodzieży, dla których organem prowadzącym jest Powiat Ząbkowicki oraz warunków niezbędnych do jej otrzymania. / zał. nr 3 /. Wyraził opinię, że wg niego niewłaściwym jest przyznawanie nagród uczniom na początku roku szkolnego. Poza tym należy dokonać małej korekty dot. średniej ocen w roku szkolnym poprzedzający przyznanie nagrody – minimum 4,6, winno 4,75.

Marian Kozyra Wiceprzewodniczący Rady Powiatu stwierdził, że należy iść w innym kierunku niż udzielenie nagród pieniężnych a np. książek

Robert Szwarz Członek Zarządu wyraził opinię, że najlepszych uczniów należy nagradzać. Poza tym każdy uczeń, który otrzyma nagrodę pieniężną spożytkuje ją wg własnej potrzeby.

Andrzej Regner Członek Zarządu stwierdził, że inicjatywa jest jak najbardziej słuszna.

Zarząd zaakceptował zmiany dotyczące przyznawania jednorazowej nagrody dla zdolnych uczniów szkół ponadpodstawowych dla młodzieży, dla których organem prowadzącym jest Powiat Ząbkowicki oraz warunków niezbędnych do jej otrzymania uwzględniając uwagę Członków Zarządu dot. przyznawania nagród na zakończenie roku szkolnego a nie na rozpoczęcie oraz dokonanie korekty dot. średniej ocen w roku szkolnym poprzedzający przyznanie nagrody – minimum 4,6, winno 4,75.

Ad.6.

Zarząd pozytywnie zaopiniował projekt m.p.z.p. dla obszaru położonego we wsi Błotnica.
/ zał. nr 4 /.

Ad.7.

Starosta przedstawił wniosek Prezesa OSP Brzeźnica o wsparcie finansowe zakupu nowego średniego samochodu ratowniczo-gaśniczego na podwoziu MAN TGM 13.290 4x4 BL ze zbiornikiem o pojemności 4000l wraz z dodatkowym wyposażeniem. / zał. nr 5 /.

Robert Szwarz Członek Zarządu zapytał czy możemy udzielić dotacji dla OSP

Justyna Giryn Członek Zarządu poinformowała, że jest to stowarzyszenie i nie ma takiej możliwości.

Bogumiła Mazur Skarbnik Powiatu zaproponowała zasięgnięcie opinii czy w trybie art. 19a ustawy o działalności i pożytku publicznego i o wolontariacie jest możliwe dofinansowanie takiego zadania.

Justyna Giryn Członek Zarządu poparła propozycję Skarbnika Powiatu.

Starosta powiedział, że może w przyszłości w konkursach „otworzyć taką furtkę” na bezpieczeństwo dla OSP.

Andrzej Regner Członek Zarządu stwierdził, że jeśli będzie taka możliwość to dodać środki na dodatkowe działania jeśli chodzi o współpracę ze stowarzyszeniami.

Zarząd postanowił zasięgnąć opinii czy w trybie art. 19a ustawy o działalności i pożytku publicznego i o wolontariacie jest możliwe dofinansowania takiego zadania.

Ad.8.

Zarząd pozytywnie rozpatrzył wniosek Wydziału Finansowego o wyrażenie zgody na przekazanie do Zarządu Dróg Powiatowych środków trwałych zgodnie z załączonym wykazem. / zał. nr 6 /.

Ad.9.

Starosta poinformował o piśmie Naczelnika WGKiN dot. umowy użyczenia, której przedmiotem są pomieszczenia w Ziębicach przy Pl. Strażackim 8 – dot. archiwum. Wyjaśnił. / zał. nr 7 /.

Zarząd zaakceptował zapisy projektu umowy użyczenia (przedmiotem umowy są pomieszczenia, znajdujące się na I piętrze w budynku położonym w Ziębicach przy Pl. Strażackim 8.....) w tym uregulowań zawartych w §3 projekt umowy.

Ad.10.

Justyna Giryn Członek Zarządu poinformowała o uwagach wpływających od mieszkańców a dot. „zniknięcia” śmietników na ul. Wrocławskiej jak również na ul. Powstańców Warszawy. Zaproponowała zwrócenie się do Dyrektora ZDP w Ząbkowicach Śl. z czego to wynikało.

Zarząd postanowił zaprosić na kolejne posiedzenie Dyrektora ZDP w Ząbkowicach Śl.

Protokół sporządziła : Bogusława Surdyka

Podpisy Członków Zarządu

1.....
 2.....
 3.....
 4.....
 5.....